
 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
  

 

 

    
   
   
   

 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

   

 ESPUMOSO POR COPAS 

 
125 ml 

2017 TOTO BARBADILLO  
CHARDONNAY Y PALOMINO FINO. BRUT. ESPUMOSO DE ALBARIZA 

8 

NV JUVÉ & CAMPS ROSÉ  
PINOT NOIR. BRUT. CAVA 

8 

NV R RUINART 
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT. CHAMPAGNE 

15 

NV RUINART ROSÉ 
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT. CHAMPAGNE 

16 

NV KRUG GRANDE CUVÉE 167ÈME 
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT. CHAMPAGNE 

39 

  
BLANCO POR COPAS 
 

 
 

2019 FLOR DE VETUS 
VERDEJO. RUEDA 

5 

2018 IZADI LARROSA 
GARNACHA. BLANCA.RIOJA 

5 

2019 MENADE SAUVIGNON BLANC 
SAUVIGNON BLANC. RUEDA 

6 

2018 MARKUS MOLITOR HAUS KLOSTERBERG   
RIESLING. MOSEL 

6 

2006 LLANOS NEGROS LOS TABAQUEROS 
SABRO, MALVASÍA AROMÁTICA Y VIJARIEGO. LA PALMA 

10 

  
ROSADO POR COPAS 
 

 

2018 IZADI LARROSA 
GARNACHA. RIOJA 

5 

2018 PEYRASSOL  
GARNACHA, CINSAULT, SYRAH. PROVENCE 

9 

  
TINTO POR COPAS 
 

 

2017 IZADI 
TEMPRANILLO. RIOJA 

5 

2018 VIÑA SASTRE ROBLE 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

5 

2018 PRUNO 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

6 

2016 CONTINO RESERVA 
TEMPRANILLO. RIOJA 

8 

2018 PSI 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

15 

2015 VEGA SICILIA VALBUENA 5º AÑO 
TEMPRANILLO, MERLOT. RIBERA DEL DUERLO 

39 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  

 
JESUS BARQUÍN & EDUARDO OJEDA 

EQUIPO NAVAZOS 

 

 Esta dupla maravillosa hace las delicias de todos los apasionados del marco de 
WŜǊŜȊΣ ǊŜǎŎŀǘŀƴŘƻ ȅ ŘŀƴŘƻ ǾƛǎƛōƛƭƛŘŀŘ ŀ ƎǊŀƴŘŜǎ Ǿƛƴƻǎ ǇŜǊŘƛŘƻǎ άƻ ƴƻέ ŜƴǘǊŜ ƭŀ 

infinidad de las majestuosas botas jerezanas que siguen estando diseminadas por el 
ƳŀǊŎƻΦ CǳŜƴǘŜǎ ŘŜ ǎŀōƛŘǳǊƜŀ ƛƴŦƛƴƛǘŀΣ ŀōǊƛǊ ǳƴŀ ŘŜ ǎǳǎ ά.h¢!{έ Ŝǎ ǘǊŀǎƭŀŘŀǊǘŜ ǇƻǊ ǳƴ 
momento a una bodega Jerezana y poder meter la venencia en la misma bota que 

Jesús y Eduardo hubieran elegido, todo un lujo. 

  

JEREZ 
      XÉRÈS-SHERRY 

 
MANZANILLA 
 

COPA BOTELLA  

 NAVE TRINIDAD EN RAMA  
BARBADILLO 

7  

 SACRISTIA AB 
ANTONIO BARBADILLO 

9  

 PASTORA EN RAMA PASADA 
BARBADILLO 

10  

 
 

SOLEAR EN RAMA PASADA SACA INVIERNO 2019 
BARBADILLO 

12  
 

 MARUJA PASADA 
JUAN PIÑERO  

13  

2012 CALLEJUELA 4/11  
CALLEJUELA 

13  

 DE LA RIVA FINA 
DE LA RIVA 

13  

 LA BOTA Nº70 1.5L 
EQUIPO NAVAZOS-VALDESPINO 

20  



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  
FINO 
 

  

 CRUZ VIEJA EN RAMA 
FAUSTINO GONZÁLEZ 

8  

2013 BARAJUELA   
LUIS PÉREZ  

 65 

2010 WILLIAMS & HUMBERT EN RAMA άW![9hέ 250CL 
WILLIAM & HUMBERT  

9  

  
AMONTILLADO 
 

  

 LA BOTA 69 1.5 L 
EQUIPO NAVAZOS ς LA GUITA 

15  

 CRUZ VIEJA 
FAUSTINO GONZÁLEZ 

12 40 

 [! .h¢! Ψ!wΩ пф отΦр/[ 
EQUIPO NAVAZOS ς PEDRO ROMERO 

 300 

  
PALO CORTADO 
 

  

 ANTIQUE 50CL 
FERNANDO DE CASTILA 

 120 

 OBISPO GASCÓN 
BARBADILLO 

20  

 RESTO 
BARBADILLO 

 130 

 [! .h¢! ΨDCΩ рм отΦр/[ 
EQUIPO NAVAZOS ς GASPAR FLORIDO 

 180 

  
OLOROSO 
 

  

 DON PEDRO ROMERO V.O.R.S. 
PEDRO ROMERO 

 
 

90 

2003 WILLIAMS & HUMBERT 50CL 
WILLIAM & HUMBERT  

 
 

90 

  
D.O. MONTILLA-MORILES 
 

  

 FINO CRIADERA A 37.5CL 
ALVEAR  

 45 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

ESPUMOSO  
ESPAÑA 
 

 

2017 JUVÉ & CAMPS MILESIMÉ   
CHARDONNAY. BRUT. CAVA 

38 

2017 TOTO BARBADILLO  
CHARDONNAY, PALOMINO FINO. BRUT. ESPUMOSO DE ALBARIZA 

40 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

2016 RECAREDO RESERVA TERRERS  
XAREL-LO Y MACABEO. BRUT NATURE. CAVA 

55 

2001 ENOTECA PERSONAL MANUEL RAVENTÓS  
MACABEO, XAREL.LO Y PARELLADA. CAVA 

350 

  

 
 

ALEXANDER CHARTOGNE 
CHARTOGNE-TAILLET 

 

 En el Macizo de Saint Thierri al norte de Reims emerge el legitimo heredero de un 
estilo, capaz de mostrar la elegancia del paso tiempo como ningún otro. Forjado 

bajo la tutela de Anselme Selosse y con una colección de viñedo única, entre la que 
atesora una de las ultimas viñas prefiloxericas que siguen siendo productivas en 

Champagne, ejemplo de como lejos del foco mediático se pueden elaborar grandes 
vinos. 

 

 

 
 
A.O.C. CHAMPAGNE  
 

 

NV ANDRÉ CLOUET GRANDE RÉSERVE GRAND CRU BOUZY 
PINOT NOIR. BRUT  

75 

NV 
Deg.10/2019 

VAL FRISON GOUSTAN 
PINOT NOIR. NON DOSÉ  

83 

NV 
Deg.03/2020 

LAHERTE FRÉRES BLANC DE BLANCS 
CHARDONNAY. NON DOSÉ  

84 

NV 
Deg.02/2020 

CHARTOGNE TAILLET SAINTE ANNE 
CHARDONNAY, PINOT NOIR Y MEUNIER. BRUT 

86 

NV 
Deg.12/2019 

DHONT GRELLET DANS UN PREMIER TEMPS 
CHARDONNAY, PINOT NOIR Y MEUNIER. BRUT 

91 

NV LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER   
CHARDONNAY, PINOT NOIR Y MEUNIER. BRUT  

95 

2015 
Deg.05/2019 

BARRAT MASSON FLEUR DE CRAIE 
CHARDONNAY. NON DOSÉ  

96 

NV 
Deg.09/2019 

DUFOUR BISTROTAGE 
PINOT NOIR. EXTRA-BRUT 

120 

NV RUINART BLANC DE BLANCS 
CHARDONNAY. BRUT 

121 

NV 5!±L5 [;/[!t!w¢ [Ω!a!¢9¦w мER CRU TRÉPAIL 
CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

125 

2016 
Deg.06/2020 

CHARTOGNE TAILLET LES COURRADES 
PINOT NOIR. EXTRA-BRUT 

128 

NV 
Deg.03/2018 

JACQUESSON GRAND CUVÉE 741 
CHARDONNAY PINOT NOIR Y MEUNIER. EXTRA-BRUT 

130 

NV 
Deg.10/2018 

JACQUESSON GRAND CUVÉE 742 
CHARDONNAY PINOT NOIR Y MEUNIER. EXTRA-BRUT 

130 

2016 CHARTOGNE TAILLET HEURTEBISE 130 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

Deg.10/2019 CHARDONNAY. EXTRA-BRUT 

2014 
Deg.02/2019 

PIERRE PAILLARD MAILLERETTES 
PINOT NOIR. EXTRA-BRUT 

131 

2014 
Deg.02/2019 

PIERRE PAILLARD MOTTELETTES 
CHARDONNAY. EXTRA-BRUT 

133 

2015 
Deg.04/2020 

MARGUET AMBONNAY 
PINOT NOIR. Y CHARDONNAY. PAS DOSÉ 

134 

NV GOSSET GRANDE RÈSERVE 
CHARDONNAY, PINOT NOIR Y MEUNIER. BRUT 

140 

NV 
Deg.11/2019 

AGRAPART TERROIRS 
CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

141 

NV 
Deg.03/2019 

JACQUES LASSAIGNE LES PAPILLES INSOLITES 
PINOT NOIR. BRUT NATURE 

145 

2003 PAUL BARA MILLÉSIMÉ 
PINOT NOIR. BRUT 

145 

2014 
Deg.12/2019 

DHONT GRELLET LES NOGERS 
CHARDONNAY. EXTRA BRUT. 

148 

NV 
Deg.01/2019 

JACQUES LASSAIGNE COLLINE INSPIRÉE 
CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

150 

NV 
Deg.04/2017 

BENOÎT DÉHU LA RUE DES NOYERS     
MEUNIER. BRUT NATURE  

160 

2014 
Deg.04/2018 

FREDERIC SAVART 1ER CRU LE MONT BENOIT  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

170 

2012 
Deg.03/2017 

OLIVIER HORIOT 5 SENS  
CHARDONNAY, PINOT MEUNIER, PINOT NOIR. PAS DOSÉ 

175 

NV 
Deg.06/2016 

JEROME PREVOST LA CLOSERIE LES BEGUINES 
PINOT MEUNIER. EXTRA BRUT  

175 

2015 
Deg.11/2018 

BÉRÊCHE & FILS RIVE GAUCHE 
PINOT MEUNIER. EXTRA BRUT 

180 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2013 
Deg.11/2016 

BÉRÊCHE & FILS RIVE GAUCHE 
PINOT MEUNIER. EXTRA BRUT 

189 

2005 MAURICE VESSELLE HAUT CHEMINS GRAND CRU BOUZY  
PINOT NOIR. BRUT 

190 

2015 
Deg.04/2019 

EMILIEN FENEUIL CUVEÉ TOTUM  
CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, PETIT MESLIER. NON DOSÉ 

204 

2012 LARMANDIER LES CHEMINS D`AVIZE  
CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

241 

NV 5!±L5 [;/[!t!w¢ [Ω!w¢L{¢9 мER CRU TRÉPAIL 
CHARDONNAY. PAS DOSÉ 

250 

2002 
 

GOSSET CELEBRIS  
CHARDONNAY, PINOT NOIR. EXTRA BRUT 

270 

2002 
                            Deg.12/2014 

¢!w[!b¢ [! ±LDb9 5Ω!b¢!b  
CHARDONNAY. EXTRA BRUT  

290 

1996 
Deg.07/2017 

ANDRÉ BEAUFORT POLISY 
PINOT NOIR.CHARDONNAY. EXTRA BRUT  

294 

2013 
Deg.01/2018 

BÉRÊCHE & FILS GRAND CRU MAILLY  
PINOT NOIR. EXTRA BRUT 

300 

2000 
Deg.01/2016 

JACQUESSON DÉGORGEMENT TARDIF  
CHARDONNAY Y PINOT NOIR. EXTRA-BRUT 

300 

1998 GOSSET CELEBRIS  
CHARDONNAY, PINOT NOIR. EXTRA BRUT 

300 

NV 5!±L5 [;/[!t!w¢ [Ω!tk¢w9  мER CRU TRÉPAIL 
CHARDONNAY. PAS DOSÉ 

320 

2016 
Deg.02/2020 

GEORGE LAVAL LES CHENES  
CHARDONNAY. BRUT NATURE 

321 

2002 BILLECART SALMON CUVÉE NICOLAS FRANCOIS BILLECART  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT 

350 

2002 
                            Deg.08/2014 

DOM RUINART BLANC DE BLANCS  
CHARDONNAY. BRUT 

400 

1988 
Deg.02/2017 

MAURICE VESSELLE COLLECTION GRAND CRU BOUZY  
PINOT NOIR. BRUT 

420 

NV 
Deg.02/2016 

JACQUES SELOSSE LIEUX-DITS LA CÔTE FARON 
PINOT NOIR. BRUT 

420 

2002 JACQUES SELOSSE LIEUX-DITS SOUS LE MONT 
PINOT NOIR. BRUT  

550 

1989 
 

POL ROGER SIR WINSTON CHURCHILL  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT 

650 

2002 BOLLINGER GRANDE ANNÉE  
PINOT NOIR, CHARDONNAY. BRUT 

650 

2002 LOUIS ROEDERER CRISTAL  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT  

650 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

1982 
Deg.06/2010 

VEUVE CLICQUOT CAVE PRIVÉE  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT 

850  

2005 BOLLINGER VIEILLES VIGNES FRANÇAISES  
PINOT NOIR. BRUT 

850  

1999 
Deg.04/2010 

JACQUES SELOSSE MILLÉSIMÉ 
CHARDONNAY. BRUT  

975  

2006 BOLLINGER VIEILLES VIGNES FRANÇAISES  
PINOT NOIR. BRUT 

1050  

 
 

 
A.O.C. CHAMPAGNE (ROSÉ) 
 

  

NV 
 

RUINART ROSÉ 
CHARDONNAY Y PINOT NOIR. BRUT 

80  

2013 LOUIS ROEDERER ROSÉ  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT  

140  

NV JEROME PREVOST FAC SIMILE ROSÉ 
PINOT MEUNIER Y CHARDONNAY. EXTRA BRUT 

250  

1990 
Deg.03/2011 

VEUVE CLICQUOT CAVE PRIVÉE ROSÉ 
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT 

700  

2008 CRISTAL ROSÉ 
PINOT NOIR, CHARDONNAY. BRUT 

950  

1979 
Deg.03/2011 

VEUVE CLICQUOT CAVE PRIVÉE ROSÉ  
PINOT NOIR Y CHARDONNAY. BRUT 

1000  

2002 CRISTAL ROSÉ 
PINOT NOIR, CHARDONNAY. BRUT 

1760  



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

 

 

 

NV KRUG GRANDE CUVÉE 167ÈME 
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT 

290 

NV KRUG GRANDE CUVÉE 163ÈME 
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT 

320 

NV KRUG GRANDE CUVÉE 162ÈME 
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT 

340 

1989 KRUG COLLECTION   
PINOT NOIR, CHARDONNAY Y MEUNIER. BRUT 

1000 

1998 Yw¦D /[h{ 5Ω!a.hbb!¸ Dw!b5 /w¦    
PINOT NOIR. BRUT 

2000 

1992 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2100 

1989 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2300 

1986 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2400 

1995 Yw¦D /[h{ 5Ω!a.hbb!¸ Dw!b5 /w¦    
PINOT NOIR. BRUT 

2400 

1990 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2600 

2000 Yw¦D /[h{ 5Ω!a.hbb!¸ Dw!b5 /w¦    
PINOT NOIR. BRUT 

2700 

1985 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2800 

1982 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2900 

1996 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

2900 

1988 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

3300 

1979 KRUG CLOS DU MESNIL 
CHARDONNAY. BRUT 

8900 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
  

  

 
 

 

2007 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

750 

2006 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

750 

2004 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

850 

2002 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

900 

1999 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

900 

1996 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

1300 

1990 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

1600 

1988 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

2100 

1985 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

1900 

1982 SALON  
CHARDONNAY. BRUT 

2400 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  

 
CARMELO PEÑA, RAYCO FDEZ, VICENTE TORRES, ASCENCIÓN ROBAYNA, ARMANDO 

GUERRA 
PURO ROFE 

 

 En el corazón de la Geria nos encontramos con unos vinos hechos desde el suelo con 
la cabeza que llegan hasta el corazón, este podría ser el lema de este grupo tan 

ecléctico como genial que conforma Puro Rofe. Bajo la batuta de Carmelo Peña un 
joven enólogo canario sobradamente preparado en bodegas como Niepoort, Puro 
Rofe irrumpe como un elefante entrando en una cacharrería en la escena, creando 

uno de los proyectos más genuinos y con mayor proyección de toda España.. 

 

BLANCO  
ESPAÑA 
 

 

2019 MENADE VERDEJO 
VERDEJO. RUEDA 

27 

2019 MENADE SAUVIGNON BLANC 
SAUVIGNON BLANC. RUEDA 

29 

2019 MONTENOVO 
GODELLO. VALDEORRAS 

30 

2019 FINCA VIÑOA 
TREIXADURA. RIBEIRO 

32 

2019 QUINTA DE COUSELO 
ALBARIÑO. RÍAS BAIXAS   

33 

2018 KOMOKABRAS 
ALBARIÑO. BARBANZA E IRIA  

35 

2018 VALDESIL SOBRE LÍAS     
GODELLO. VALDEORRAS 

38 

2017 HORIZONTE DE EXOPTO 
VIURA, MALVASÍA Y GARNACHA BLANCA. RIOJA 

39 

2019 TRENZADO 
LISTÁN BLANCO, VIDUEÑO. VALLE DE LA OROTAVA 

42 

2017 PEZAS DA PORTELA 
GODELLO. VALDEORRAS 

42 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

   

2017 DIDO BLANC  
GARNACHA BLANCA, MACABEO Y XAREL-LO. MONTSANT 

44 

2006 LLANOS NEGROS LOS TABAQUEROS  
GUAL, SABRO, LISTÁN BLANCO Y MALVASIA. LA PALMA 

48 

2016 LALUME  
TREIXADURA. RIBEIRO 

51 

2016 LA POLA  
TREIXADURA, LADO, TORRONTES. RIBEIRA SACRA 

53 

2017 CONTINO  
VIURA, MALVASÍA. RIOJA 

55 

2018 PRADIO 
LOUREIRA. RÍBEIRA SACRA 

56 

2014 CAPELLANIA RESERVA 
VIURA. RIOJA 

59 

2018 OSSIAN  
VERDEJO. CASTILLA Y LEÓN  

60 

2018 BELONDRADE Y LUTRON  
VERDEJO. RUEDA 

65 

2017 CASTIÑEIRO  
ALBARIÑO. RÍAS BAIXAS 

68 

2012 CAPELLANIA RESERVA 
VIURA. RIOJA 

71 

2019 PURO ROFE TILAMA 
LISTÁN BLANCO, MALVASÍA VOLCÁNICA Y DIEGO LANZAROTE 

72 

2015 EL ROCALLÍS  
INCROCIO MANZONI. PENEDÉS 

74 

2017 ALGUEIRA ESCALADA 
GODELLO Y TREIXADURA. RIBEIRA SACRA 

78 

2014 GORVIA 
DOÑA BLANCA. MONTERREI 

79 

2016 TENTENUBLO LOS CORRILOS  
VIURA Y JAEN. RIOJA 

91 

2010 CAPELLANIA RESERVA 
VIURA. RIOJA 

81 

2011 CAPITÁN FANEGAS 
VIURA, MALVASÍA, GARNACHA BLANCA. RIOJA 

98 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
  

2015 CHÁNSELUS CEPAS VELLAS 
LADO, SILVERIÑA, TREIXADURA RIBEIRO 

99 

2015 VENUS DE CARTOIXA  
XAREL.LO. MONTSANT 

103 

2017 ESPENYALLUCHS  
XAREL.LO. PENEDÉS 

104 

2016 CHIVITE COLECCIÓN 125  
CHARDONNAY. NAVARRA 

104 

2017 NUN VINYA DELS TAUS 
XAREL.LO. PENEDÉS 

117 

2016 REMELLURI 
CHARDONNAY, GARNCHA, VIOGNIER. RIOJA 

121 

2016 DOMINIO DEL ÁGUILA 
ALBILLO.RIBERA DEL DUERO 

148 

1939 CORONA SEMIDULCE  
VIURA Y MALVASÍA. RIOJA 

1400 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  

 
JEAN MARC ROULOT 
DOMAINE ROULOT 

 

 En Meursault reluce una estrella, no solo porque como actor Jean Marc Roulot 
ǘǊƛǳƴŦŀǊŀ Ŝƴ ƭƻǎ улΩ ǎƛƴƻ ǇƻǊǉǳŜ ǎǳǎ Ǿƛƴƻǎ ǎƻƴ ŘŜ ƭƻǎ Ƴłǎ ōǳǎŎŀŘƻǎ ȅ ǇŜǊǎŜƎǳƛŘƻǎ ǇƻǊ 
los coleccionistas de Borgoña blanco de todo el mundo, la pureza, finura y elegancia 

de los vinos de Roulot son mundialmente conocidos gracias a un proceso de 
άŜƭŜǾŀƎŜέ ǎƛƴƎǳƭŀǊ ȅ ǳƴŀ ŎƻƭŜŎŎƛƽƴ ŘŜ ƎǊŀƴŘƛƻǎƻǎ ǾƛƷŜŘƻǎ Ŝƴ aŜǳǊǎŀǳƭǘ 

 

  
FRANCIA/BORGOÑA 
 

 

2018 SAMUEL BILLAUD LES GRANDS TERROIRS 
CHARDONNAY. CHABLIS 

55 

2018 DE VILLAINE LE CLOUS AIME 
CHARDONNAY. COTE CHALONNAISE 

69 

2017 MEO CAMUZET SAINT ROMAIN 
CHARDONNAY. SAINT ROMAIN 

76 

2018 LEFLAIVE BOURGOGNE  
CHARDONNAY. BOURGOGNE 

96 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2018 BENOIT ENTE BOURGOGNE BLANC  
CHARDONNAY. BOURGOGNE 

99 

2017 BERNARD-BONIN BOURGOGNE BLANC  
CHARDONNAY. BOURGOGNE 

100 

2009 PAUL PILLOT 1ER CRU LA ROMANÉE   
CHARDONNAY. CHASSAGNE MONTRACHET 

106 

2016 BENOIT ENTE BOURGOGNE GOLDEN JUBILÉE  
CHARDONNAY. BOURGOGNE 

140 

2017 ANTOINE JOBARD EN LA BARRE  
CHARDONNAY. MEURSAULT 

171 

2004 PAUL PILLOT 1ER CRU MORGEOT  
CHARDONNAY. CHASSAGNE MONTRACHET 

184 

2017 BENJAMIN LEROUX 1ER CRU LES EMBAZÉES  
CHARDONNAY. CHASSAGNE-MONTRACHET  

190 

2017 ANTOINE JOBARD 1ER CRU  BLAGNY  
CHARDONNAY. MEURSAULT 

198 

2017 BERNARD-BONIN LES TILLETS  
CHARDONNAY. MEURSAULT 

200 

2016 JACQUES CARILLON 1ER CRU LES PERRIÉRES  
CHARDONNAY. PULIGNY-MONTRACHET  

250 

2017 LEFLAIVE 1ER CRU CLAVOILLON 
CHARDONNAY. PULIGNY MONTRACHET 

267 

2017 LEFLAIVE 1ER CRU LES FOLATIERES 
CHARDONNAY. PULIGNY MONTRACHET 

325 

2016 LEFLAIVE 1ER CRU CLAVOILLON  
CHARDONNAY. PULIGNY-MONTRACHET  

350 

2013 RAVENEAU 1ER CRU VAILLONS  
CHARDONNAY. CHABLIS  

400 

2015 ROULOT LES TILLETS  
CHARDONNAY. MEURSAULT 

400 

2011 RAVENEAU 1ER CRU MONTÉE DE TONNERRE  
CHARDONNAY. CHABLIS  

420 

2016 ROULOT 1ERCRU LE CAILLERET  
CHARDONNAY. PULIGNY-MONTRACHET  

450 

2015 ROULOT 1ER CRU CLOS DES BOUCHÈRES  
CHARDONNAY. MEURSAULT  

450 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
  

2014 RAVENEAU 1ER CRU VAILLONS  
CHARDONNAY. CHABLIS  

450 

2004 B. DU MARTRAY GRAND CRU CORTON-CHARLEMAGNE  
CHARDONNAY. CORTON-CHARLEMAGNE  

470 

2016 ROULOT GRAND CRU CORTON-CHARLEMAGNE  
CHARDONNAY. CORTON-CHARLEMAGNE  

500 

2015 OLIVIER LEFLAIVE GRAND CRU MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET GRAND CRU 

1354 

2013 LUCIEN LE MOINE GRAND CRU MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET GRAND CRU 

1364 

2017 VINCENT GIRARDIN GRAND CRU MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET GRAND CRU 

1365 

1992 DROUHIN MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET 

1800 

2014 DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET GRAND CRU 

9500 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
 
 
  

  
FRANCIA / LOIRA 
 

 

2015 HUET LE HAUT LIEU DEMI SEC  
CHENIN BLANC. VOUVRAY 

70 

2016 LES VIEUX CLOS  
CHENIN BLANC. SAVENNIÈRES ς COULÉE DE SERRANT 

150 

2017 DIDIER DAGUENEAU LE MONT DAMNÉ  
SAUVIGNON BLANC. SANCERRE 

220 

2015 PURSANG  
SAUVIGNON BLANC. POUILLY FUMÉ 

220 

2016 BUISSON RENARD  
SAUVIGNON BLANC. POUILLY FUMÉ 

240 

2009 CLOS DE LA COULÉE DE SERRANT  
CHENIN BLANC. SAVENNIÈRES ς COULÉE DE SERRANT 

250 

2005 BUISSON RENARD  
SAUVIGNON BLANC. POUILLY FUMÉ 

350 

1947 G.HUET LE HAUT LIEU 1ER TRIE MOELLEUX  
CHENIN BLANC. VOUVRAY 

1500 

  

 
EMMANUEL HOUILLON & PIERRE OVERNOY 

MAISON PIERRE OVERNOY 

 

 Una leyenda viva, un icono, el claro ejemplo de cómo la sencillez puede ser la 
manera más directa de llegar a la excelencia, esfuerzo, honestidad y sentido de 

pertenencia a un lugar, el pueblo de Pupillin en el Jura cuna de esta bodega donde el 
viñedo transciende a las personas y los convierte en los que posiblemente sean los 
vinos más deseados y difíciles de encontrar del mundo, por el escaso número de 

botellas y porque son irrepetibles. 

 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  
FRANCIA / RODANO / ALSACIA / JURA / BOURDEAUX 

 

 

2014 CHÂTEAU DES TOURS  
GARNACHA BLANCA. CÔTES DU RHÔNE 

70 

2017 JAMET CÔTES DU RHÔNE   
MARSANNE VIOGNIER Y ROUSSANNE. CÔTES DU RHÔNE 

70 

2015 CLAPE SAINT-PÉRAY  
MARSANNE. SAINT-PÉRAY 

100 

2010 E. GUIGAL HERMITAGE BLANC  
MARSANNE Y ROUSSANNE. HERMITAGE 

120 

2010 CHAVE SELECTION BLANCHE  
MARSANNE Y ROUSSANNE. HERMITAGE 

150 

2008 JOSMEYER GRAND CRU HENGST  
PINOT GRIS. ALSACE GRAND CRU 

150 

2011 Z.HUMBRECHT GRAND CRU CLOS SAINT URBAIN  
RIESLING. ALSACE GRAND CRU 

150 

2011 MARCEL DEISS GRAND CRU ALTENBERG BERGHEIM  
RIESLING, GEWÜRZTRAMINER, PINOT GRIS. ALSACE GC 

160 

2013 GANEVAT CUVÉE FLORINE  
CHARDONNAY. JURA 

160 

2014 GANEVAT CHAMOIS DU PARADIS  
CHARDONNAY. JURA 

160 

2014 GANEVAT LES GRYPHÈES VIEILLES VIGNES   
CHARDONNAY. JURA 

170 

2007 JOSMEYER GRAND CRU HENGST  
RIESLING. ALSACE GRAND CRU 

190 

2008 ¸ 5Ω¸v¦9a 
SAUVIGNON BLANC Y SÉMILLON. BORDEAUX 

280 

2010 CHÂTEAU GRILLET  
VIOGNIER. CHÂTEAU-GRILLET 

380 

2006 TRIMBACH CLOS STE HUNE  
RIESLING. ALSACE 

400 

2011 W9!b [h¦L{ /I!±9  [Ω I9waL¢!D9  
MARSANNE Y ROUSSANNE. HERMITAGE 

400 

2013 M. CHAPOUTIER ERMITAGE LE MÉAL  
MARSANNE. HERMITAGE 

525 

1997 TRIMBACH CLOS STE HUNE  
RIESLING. ALSACE 

540 

2012 aΦ /I!th¦¢L9w 9waL¢!D9 [Ω9waL¢9  
MARSANNE. HERMITAGE 

600 

  
ALEMANIA  
 

 

2013 mΦ w9.Ih[½ ΨΩD!b½ IhwbΩΩ La {hbb9b{/I9Lb  
RIESLING. PFALZ 

140 

2013 DR. BÜRKLIN-WOLF FORSTER PECHSTEIN G.G.  
RIESLING. PFALZ 

150 

2015 WITTMANN MORSTEIN G.G. 
RIESLING. RHEINHESSEN 

150 

1997 F. GELTZ ZILLIKEN HALBTROCKEN RAUSCH  
RIESLING. MOSEL 

150 

2016 DÖNNHOFF HERMANNSHÖHLE G.G.   
RIESLING. NAHE 

160 

2015 EMRICH-SCHÖNLEBER HALENBERG G.G.  
RIESLING. NAHE 

160 

2011 EMRICH-SCHÖNLEBER FRÜHLINGSPLÄZCHEN GG  
RIESLING. NAHE 

160 

2010 mΦ w9.Ih[½ ΨΩ{L9.9[5LbD9bΩΩ La {hbb9b{/I9Lb DΦD  
RIESLING. PFALZ 

160 

   



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
  

2014 
 

WITTMANN MORSTEIN G.G.  
RIESLING. RHEINHESSEN 

160 

2016 KELLER KIRCHSPIEL G.G.  
RIESLING. RHEINHESSEN 

180 

2014 DR. BÜRKLIN-WOLF FORSTER KIRCHENSTÜCK G.G.  
RIESLING. PFALZ 

190 

2007 K. RUPRECHT KALLSTADTER SAUMAGEN AUSLESE TROCKEN  
RIESLING. PFALZ 

200 

1994 DÖNNHOFF OBERHAUSER LEINSTENBERG KABINETT  
RIESLING. NAHE 

210 

2012 DR. BÜRKLIN-WOLF FORSTER KIRCHENSTÜCK G.G.  
RIESLING. PFALZ 

220 

1994 DÖNNHOFF NIEDERHAUSER HERMANNSHÖHLE  
RIESLING. NAHE 

230 

2005 GEORG BREUER BERG SCHLOSSBERG  
RIESLING. RHEINGAU 

250 

2010 DR. BÜRKLIN-WOLF FORSTER KIRCHENSTÜCK G.G.  
RIESLING. PFALZ 

420 

2007 DR. BÜRKLIN-WOLF FORSTER KIRCHENSTÜCK G.G.  
RIESLING. PFALZ 

480 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  

 

 

2017 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER KABINETT  
RIESLING. MOSEL 

170 

2017 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE  
RIESLING. MOSEL 

290 

2016 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE  
RIESLING. MOSEL 

320 

2013 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE  
RIESLING. MOSEL 

320 

2005 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER SPÄTLESE  
RIESLING. MOSEL 

400 

2015 EGON MÜLLER SCHARZHOFBERGER AUSLESE   
RIESLING. MOSEL 

450 

  
ITALIA / PORTUGAL / E.E.U.U. 
 

 

2015 XISTO CRU  
RABIGATO, CÓDEGA, VIOSINHO. DOURO 

95 

2016 SIDECAR  
ROUPEIRO, ARINTO, PERRUM. ALENTEJANO 

130 

2016 RIDGE CHARDONNAY ESTATE  
CHARDONNAY. SANTA CRUZ MOUNTAINS  

160 

2014 GAIA & REY  
CHARDONNAY. LANGHE  

450 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 
  

  
AUSTRIA 
 

 

2014 VEYDER-MALBERG HOCHRAIN  
GRUNER VELTLINER. WACHAU 

110 

2015 FRANZ HIRTZBERGER SMARAGD HOCHRAIN  
RIESLING. WACHAU 

140 

  
MAGNUM 
 

 

2015 EMRICH-SCHÖNLEBER HALENBERG GG 
RIESLING. NAHE 

280 

2008 mΦ w9.Ih[½ ΨΩ{L9.9[5LbD9bΩΩ La {hbb9b{/I9Lb DΦD 
RIESLING. PFALZ 

300 

2012 BUISSON RENARD  
SAUVIGNON BLANC. POUILLY FUMÉ 

380 

  
ROSADOS 
 

 

2018 IZADI LARROSA 
GARNACHA. RIOJA 

25 

2017 MOTEUER PISTACHE ROSÉ  
SYRAH, PREMSAL BLANCO, CALLET. MALLORCA 

45 

2016 CONTINO ROSADO 
GRACIANO, GARNACHA. RIOJA 

88 

2008 VIÑA TONDONIA GRAN RESERVA ROSADO  
GARNACHO, TEMPRANILLO Y VIURA. RIOJA 

120 

2017 PRIEURÉ ROCH 17 ROSES 
PINOT NOIR. COTEAUX BOURGUIGNONS 

250 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

TINTOS  

  
JORGE MONZÓN 

DOMINIO DEL ÁGUILA 

 

 La revolución de la Ribera del Duero pasa por las manos de este joven elaborador, 
enormemente preparado en las mejores bodegas del mundo, en el caso de Jorge 

Monzón en DRC y Vega Sicilia, grandes conocimientos, un estilo único y una 
colección de viñedo viejo en las mejores zonas de la región hacen de los vinos de 

Dominio del Águila una apuesta segura al disfrute, interpretar la nueva Ribera del 
Duero sin perder de vista la historia. 

 

 
 

 
ESPAÑA 
 

 

2018 VIÑA SASTRE ROBLE  
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

27 

2017 IZADI 
TEMPRANILLO. RIOJA 

30 

2018 ANTIDOTO 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

30 

2015 CORIMBO 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

35 

2018 PÉTALOS DEL BIERZO 
 MENCÍA. BIERZO 

38 

2017 PAGO EL ESPINO 
 PETIT VERDOT, TEMPRANIILLO, SYRAH. SIERRAS DE MÁLAGA 

39 

2016 CONTINO RESERVA 
 TEMPRANIILLO. RIOJA 

41 

2017 VIÑA SASTRE CRIANZA 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

49 

2017 
 

PROTOS 27 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

50 

2016 C.V.N.E. IMPERIAL RESERVA  
TEMPRANILLO, GRACIANO Y MAZUELO. RIOJA 

52 

2017 GUIMARO MEIXEMAN  
MENCIA, BRANCELLAO, MERENZAO.RIBIERA SACRA 

65 

2015 ALBAMAR O ESTEIRO  
CAÍÑO, MENCIA, ESPADEIRO. RÍAS BAIXAS  

66 

2016 MACÁN CLÁSICO   
TEMPRANILLO. RIOJA 

68 

2018 AALTO 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

70 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2018 PSI 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

72 

2018 MAURO  
TEMPRANILLO. CASTILLA Y LEÓN 

73 

2016 EL PUNTIDO 
TEMPRANILLO. RIOJA 

79 

2015 PINTIA  
TEMPRANILLO. TORO 

83 

2017 SIERRA CANTABRIA COLECCIÓN PRIVADA 
TEMPRANILLO. RIOJA 

84 

2015 RODA I RESERVA  
TEMPRANILLO. RIOJA 

86 

2017 RENVIVAS   
RUFETE Y RUFETE BLANCA. CASTILLA Y LEÓN 

91 

2015 MACÁN   
TEMPRANILLO. RIOJA 

100 

2011 
 

LA RIOJA ALTA 904 
TEMPRANILLO. RIOJA 

104 

2015 PAGO DE LOS CAPELLANES EL NOGAL   
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

105 

2017 TADEO TINAJAS  
PETIT VERDOT. SIERRAS DE MÁLAGA 

106 

2016 ACUSP 
PINOT NOIR. COSTERS DEL SEGRE 

107 

2017 MAURO VS 
TEMPRANILLO. CASTILLA Y LEÓN 

121 

2017 LAS IRUELAS 
GARNACHA. CASTILLA Y LEÓN 

126 

2015 CRUZ DE ALBA FINCA LOS HOYALES   
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

129 

2017 TUMBA DEL REY MORO 
GARNACHA. SIERRA DE GREDOS 

132 

2015 HACIENDA MONASTERIO RESERVA   
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON.  RIBERA DEL DUERO 

148 

2018 FINCA CAPELIÑOS 
MENCÍA, CAIÑO, SOUSON. RIBEIRA SACRA 

150 

2000 VILLA CORULLÓN  
MENCÍA. BIERZO 

167 

1988 TORRES GRAN CORONAS 
CABERNET SAUVIGNON. PENEDÈS 

168 

2016 EL VELADO 
GARNACHA. RIOJA 

170 

2016 DOMINIO DE ES VIÑAS VIEJAS DE SORIA  
TEMPRANILLO, BOBAL, CARIÑENA. RIBERA DEL DUERO 

171 

2017 AALTO PS  
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

180 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2013 SCALA DEI MASDEU  
GARNACHA. PRIORAT 

181 

2009 FINCA GARBET  
SYRAH. EMPORDÀ 

199 

2005 FINCA GARBET  
SYRAH. EMPORDÀ 

203 

2005 CORULLÓN SAN MARTÍN  
MENCÍA. BIERZO 

232 

2015 RUMBO AL NORTE 
GARNACHA. SIERRA DE GREDOS 

305 

2005 
 

REMIREZ DE GANUZA GRAN RESERVA 
TEMPRANILLO, GRACIANO. RIOJA 

306 

2017 RUMBO AL NORTE 
GARNACHA. SIERRA DE GREDOS 

345 

2014 
 

PAGO DE CARRAOVEJAS CUESTA DE LAS LIEBRES 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

350 

2016 CANTA LA PERDÍZ 
TEMPRANILLO, BOBAL, ALBILLO. RIBERA DEL DUERO 

401 

2006 [Ω9waL¢!  
GARNACHA Y CARIÑENA. PRIORAT 

996 

2004 [Ω9waL¢!  
GARNACHA Y CARIÑENA. PRIORAT 

1200 

2015 LA FARAONA  
MENCÍA. BIERZO 

1700 

2013 [Ω9waL¢!  
GARNACHA Y CARIÑENA. PRIORAT 

1979 

2014 PINGUS 
TEMPRANILLO. RIBERA DEL DUERO 

2000 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 

 

 

 

2015 VEGA SICILIA VALBUENA 5º AÑO 
TEMPRANILLO, MERLOT. RIBERA DEL DUERLO 

190 

2006 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO Y CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

470 

2009 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO Y CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

490 

91/94/99 VEGA SICILIA ÚNICO RESERVA ESPECIAL 
TEMPRANILLO Y CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO  

900 

1986 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

1550 

1982 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

1600 

1980 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

1700 

1976 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, C. SAUVIGNON, MERLOT. RIBERA DEL DUERO 

1900 

1975 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, C. SAUVIGNON, MERLOT. RIBERA DEL DUERO 

1800 

1972 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, C. SAUVIGNON, MERLOT. RIBERA DEL DUERO 

2000 

1970 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, C. SAUVIGNON, MERLOT. RIBERA DEL DUERO 

2100 

1962 VEGA SICILIA ÚNICO  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON. RIBERA DEL DUERO 

2200 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

2016 DALMAU  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON Y GRACINO. RIOJA 

198 

2015 DALMAU  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON Y GRACINO. RIOJA 

198 

2014 DALMAU  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON Y GRACINO. RIOJA 

206 

2003 DALMAU  
TEMPRANILLO, CABERNET SAUVIGNON Y GRACINO. RIOJA 

253 

2010 CASTILLO YGAY  
TEMPRANILLO Y MAZUELO. RIOJA 

254 

2009 CASTILLO YGAY 
TEMPRANILLO Y MAZUELO. RIOJA 

294 

2007 CASTILLO YGAY  
TEMPRANILLO Y MAZUELO. RIOJA 

285 

2001 CASTILLO YGAY  
TEMPRANILLO Y MAZUELO. RIOJA 

355 

1986 CASTILLO YGAY BLANCO 
VIURA Y MALVASIA RIOJA. RIOJA 

700 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
AUBERT DE VILLAINE & HENRY-FRÉDÉRIC ROCH 

DRC & DPR 

 

 Aubert de Villaine es posiblemente la cara más reconocible de todos los 
elaboradores de vino de la Borgoña, un nombre que va siempre ligado a unas siglas 

mágicas Domanie de la Romanée Conti (DRC), Aubert es la 7ª generación 
relacionada con el vino en esta región, pero él es el único de toda la familia que ha 

podido dedicarse por completo a ello, desde 1973. 
Henry Frédéric Roch aǳƴǉǳŜ ǘŀƳōƛŞƴ ǘƛŜƴŜ ǳƴŀ ŜǎǘǊŜŎƘŀ ǊŜƭŀŎƛƽƴ Ŏƻƴ ά5w/έ 

habiendo sido este co-director del Domaine más reconocido del mundo desde 1992, 
por ser hijo de Pauline Roch-Leroy. La fama y reconocimiento mundial vienen por 

haber sido el propietario de una de las bodegas más genuinas de toda la Borgoña. 
Domaine Prieure Roch (DPR) aúna una filosofía de conexión y arraigo a la tierra con 
el respeto como dogma, junto a una gran colección de viñedo y una manera única 
de interpretar la mínima intervención, forjan la leyenda de un Domaine que se ha 
convertido por derecho propio en bodega de culto y sitio de peregrinación para 

todos los amantes de los vinos puros y sin artificios. 

 

  
FRANCIA / BOURGOGNE  
 

 

2017 MEO CAMUZET BOURGOGNE 
PINOT NOIR. BOURGOGNE 

71 

2017 COMTE ARMAND VOLNAY 
PINOT NOIR. VOLNAY 

109 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 

2017 HENRI GOUGES NUITS-SAINT-GEORGES  
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

130 

2017 ARLAUD CHAMBOLLE-MUSIGNY  
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

150 

2018 ARLAUD VOSNE-ROMANÉE  
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE VILLAGE 

160 

2017 ARNOUX LACHAUX NUITS-SAINT-GEORGES  
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

165 

2017 BACHELET GEVREY-CHAMBERTIN 
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN  

170 

2016 HENRI GOUGES 1ER CRU LES PRULIERS  
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

180 

2017 J.F. MUGNIER 1ER CRU CLOS DE LA MARECHALE 
PINOT NOIR. NUITS-SAINTS-GEORGES 

194 

2017 ARNOUX LACHAUX HAUTES MAIZIERES 
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE 

196 

2017 ROBERT GROFFIER 1ER CRU LES HAUTS-DOIX 
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN  

280 

2017 ARNOUX LACHAUX GRAND CRU CLOS VOUGEOT 
PINOT NOIR. CLOS VOUGEOT 

364 

2015 BONNEAU DU MARTRAY GRAND CRU CORTON 
PINOT NOIR. CORTON 

400 

2006 CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU  
PINOT NOIR. MOREY-SAINT-DENIS  

420 

2017 PRIEURÉ ROCH 1ER CRU VIELLES VIGNES 
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

450 

2017 COMTE LIGER - BELAIR 1ER CRU CLOS DES GRANDES VIGNES  
PINOT NOIR. NUITS SAINT GEORGE 

450 

2014 CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU  
PINOT NOIR. MOREY-SAINT-DENIS  

480 

2016 J.F. MUGNIER 1ER CRU LES FUÉES   
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY 

490 

2017 J.F. MUGNIER 1ER CRU LES FUÉES   
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY 

495 

2015 a!wv¦L{ 5Ω!bD9w±L[[9 мER CRU CLOS DES DUCS   
PINOT NOIR. MONOPOLE. VOLNAY  

500 

   



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2013 DOMAINE PONSOT GRAND CRU GRIOTTE-CHAMBERTIN  
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN   

540 

2013 DUGAT-PY GRAND CRU MAZOYERES-CHAMBERTIN   
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN  

550 

2017 ROBERT GROFFIER GRAND CRU BONNES-MARES  
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

580 

2005 CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU  
PINOT NOIR. MOREY-SAINT-DENIS   

590 

2013 CLOS DE TART GRAND CRU  
PINOT NOIR. MONOPOLE. MOREY-SAINT-DENIS  

600 

2014 DENIS MORTET GRAND CRU BONNES-MARES                          
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

600 

2014 J.F. MUGNIER GRAND CRU BONNES-MARES                             
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

600 

1999 XAVIER LIGER - BELAIR GRAND CRU CLOS DE VOUGEOT 
PINOT NOIR. CLOS DE VOUGEOT  

620 

2011 CLOS DE TART GRAND CRU 
PINOT NOIR. MONOPOLE. MOREY-SAINT-DENIS  

650 

2016 FOURRIER 1ER CRU CLOS SAINT-JACQUES    
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN  

650 

2014 GEORGES ROUMIER  1ER CRU LES CRAS  
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

650 

2016 PRIEURÉ ROCH CLOS DES CORVÉES VIELLES VIGNES  
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

680 

2016 J.F. MUGNIER GRAND CRU BONNES-MARES 
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

700 

2013 DOMAINE LEROY POMMARD LES VIGNOTS   
PINOT NOIR. POMMARD 

700 

1995 DUGAT-PY 1ER CRU LAVAUX SAINT-JACQUES  
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN  

720 

2017 PRIEURE ROCH GRAND CRU CLOS VOUGEOT 
PINOT NOIR. CLOS VOUGEOT 

793 

2003 MÉO-CAMUZET GRAND CRU ÉCHEZEAUX  
PINOT NOIR. ÉCHEZEAUX  

800 

2016 PRIEURE ROCH CLOS DE CORVÉES 
PINOT NOIR. NUITS SAINTS GEORGE 

832 

1999 GEORGES DE VOGÜÉ 1ER CRU LES AMOUREUSES                     
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

850 

2006 DUGAT-PY GRAND CRU MAZIS-CHAMBERTIN   
PINOT NOIR. GEVREY-CHAMBERTIN   

890 

2016 J.F. MUGNIER 1ER CRU LES AMOUREUSES                             
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

890 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

 

2017 PRIEURE ROCH 1ER CRU LES SUCHOTS 
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE 

900 

2003 GEORGES DE VOGÜÉ GRAND CRU MUSIGNY CUVÉE V.V.                               
PINOT NOIR. CHAMBOLLE-MUSIGNY  

950 

2013 DOMAINE LEROY 1ER CRU LES BOUDOTS 
PINOT NOIR. NUITS-SAINT-GEORGES  

1100 

2017 PRIEURE ROCH HAUTES MAIZIÉRES 
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE 

1800 

2017 PRIEURE ROCH GRAND CRU CLOS DE BÉZE 
PINOT NOIR. GEVREY CHAMBERTIN 

3000 

2016 COMTE LIGER - BELAIR GRAND CRU LA ROMANÉE   
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE  

6000 

2017 COMTE LIGER - BELAIR GRAND CRU LA ROMANÉE   
PINOT NOIR. VOSNE-ROMANÉE  

7500 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  

 

 

2015 ECHEZEAUX  
PINOT NOIR. GRAND CRU.  

2900 

2015 GRANDS-ÉCHÉZEAUX  
PINOT NOIR. GRAND CRU  

3500 

2015 ROMANÉE-ST-VIVANT  
PINOT NOIR. GRAND CRU  

4400 

2014 ROMANÉE-ST-VIVANT  
PINOT NOIR. GRAND CRU  

4900 

2016 ROMANÉE-ST-VIVANT  
PINOT NOIR. GRAND CRU  

4950 

2011 ROMANÉE-ST-VIVANT  
PINOT NOIR. GRAND CRU  

5400 

2014 LA TÂCHE  
PINOT NOIR. GRAND CRU. MONOPOLE 

5700 

2011 LA TÂCHE  
PINOT NOIR. GRAND CRU. MONOPOLE 

7000 

2015 LA TÂCHE  
PINOT NOIR. GRAND CRU. MONOPOLE 

7200 

2016 LA TÂCHE  
PINOT NOIR. GRAND CRU. MONOPOLE 

7500 

2016 RICHEBOURG  
PINOT NOIR. GRAND CRU. MONOPOLE 

7950 

2014 MONTRACHET  
CHARDONNAY. MONTRACHET GRAND CRU 

9500 

2016 ROMANÉE CONTI  
ROMANÉE CONTI DE LA ROMANÉE CONTI GRAND CRU 

24000 

  
FRANCIA / BORDEAUX 
 

 

2003 PAVILLON ROUGE  
C. SAUVIGNON, MERLOT. MARGAUX. 2ÈME  

400 

2010 CHÂTEAU LYNCH-BAGES  
C. SAUVIGNON, MERLOT. PAUILLAC. 5ÈME 

420 

2005 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 
C. SAUVIGNON Y MERLOT. SAINT-JULIEN. 2ÈME  

440 

1990 /I$¢9!¦ /h{ 5Ω9{¢h¦wb9[  
C. SAUVIGNON Y MERLOT. SAINT-ESTÈPHE. 2ÈME  

450 

1982 CHÂTEAU PAVIE  
MERLOT, C. FRANC. SAINT-ÉMILION 2ER GC CLASSÉ B  

750 

2000 CHÂTEAU LYNCH BAGES  
C. SAUVIGNON, MERLOT. PAUILLAC. 5ÈME   

750 

1996 CHÂTEAU AUSONE   
C. FRANC Y MERLOT. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ A 

800 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

1989 CHÂTEAU AUSONE   
C. FRANC Y MERLOT. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ A 

900 

2002 CHÂTEAU AUSONE   
C. FRANC Y MERLOT. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ A 

920 

1985 CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD  
C. SAUVIGNON, MERLOT. PAUILLAC. 1ÈR  

980 

1990 CHÂTEAU ANGELUS  
MERLOT Y C. FRANC. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ B 

1000 

2006 CHÂTEAU AUSONE  
C. FRANC Y MERLOT. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ A 

1200 

2002 CHÂTEAU LATOUR 
C. SAUVIGNON, MERLOT Y PETIT VERDOT. PAUILLAC. 1ÈR 

1200 

1999 CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD  
C. SAUVIGNON, MERLOT. PAUILLAC. 1ÈR  

1300 

2000 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION  
MERLOT, CABERNET SAUVIGNON. PESSAC-LÉOGNAN 

1400 

1989 CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD  
C. SAUVIGNON Y MERLOT. PAUILLAC 1ÈR  

1600 

2005 CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD  
C. SAUVIGNON, MERLOT. PAUILLAC 1ÈR  

1800 

1990 CHÂTEAU CHEVAL BLANC   
C. FRANC Y MERLOT. SAINT-ÉMILION 1ER GC CLASSÉ A 

1800 

1982 CHÂTEAU MARGAUX  
C. SAUVIGNON, MERLOT. MARGAUX. 1ER  

1800 

1990 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION  
MERLOT, C. SAUVIGNON. PESSAC-LÉOGNAN 

2200 

1989 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION  
MERLOT, C. SAUVIGNON. PESSAC-LÉOGNAN 

2200 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

  
 

 
NADY Y CHARLY FOUCAULT 

CLOS ROUGEARD 

 

 En el pueblo de Chacé en el corazón del Valle del Loira, La familia Foucault consigue 
hacer unos de los vinos de culto más impresionantes de la región, el secreto, viñas 
muy viejas en una diversidad de suelos única, rendimientos muy bajos y el savoir 
faire de 8 generaciones asentadas en el mismo lugar, Saumur Champigny. Es por 

todo ello que producen los Cabernet Francs más sugerentes y afilados de la región y 
posiblemente del mundo,de ahí que sean las botellas más buscadas por todos los 

amantes de este estilo de vino, si a esto le sumamos la muerte de Charly y la 
posterior venta de la propiedad en 2017, se convierte en un verdadero unicornio. 

 

  
FRANCIA / RHÔNE / LOIRE / JURA 
 

 

2014 TARDIEU - LAURENT  
SYRAH. CORNAS 

110 

2013 DOMAINE GUIBERTEAU LES ARBOISES  
CABERNET FRANC. SAUMUR 

120 

2013 TARDIEU - LAURENT  
SYRAH. HERMITAGE 

160 

2014 CHÂTEAU DE BEAUCASTEL  
GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

175 

2015 STÉPHANE OGIER CÔTE-RÔTIE RESERVE  
SYRAH. CÔTE- RÔTIE 

195 

2016 JAMET CÔTE-RÔTIE  
SYRAH. CÔTE- RÔTIE 

200 

2015 JAMET CÔTE-RÔTIE  
SYRAH. CÔTE- RÔTIE 

200 



 

I.V.A. INCLUIDO / PRECIOS EXPRESADOS EN ú 

 

  

2008 M. CHAPOUTIER ERMITAGE LE MÉAL  
SYRAH. HERMITAGE 

300 

2007 J.L. CHAVE HERMITAGE  
SYRAH. HERMITAGE 

350 

2015 OVERNOY ARBOIS PUPILLIN  
POULSARD. ARBOIS 

350 

2001 aΦ /I!th¦¢L9w 9waL¢!D9 [Ω9waL¢9  
SYRAH. HERMITAGE 

380 

2008 CLOS ROUGEARD  
CABERNET FRANC. SAUMUR-CHAMPIGNY 

390 

1995 CHÂTEAU DE BEAUCASTEL  
GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

400 

2007 CHÂTEAU RAYAS  
GRENACHE. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

750 

 

 
ELIO ALTARE 

AZIENDA AGRICOLA ELIO ALTARE 

 

 La bodega Elio Altare nació en 1948 por la voluntad de Giuseppe Altare, quien 
compró una finca de unas 5Ha en La Morra. Los primeros años no fueron fáciles, y la 
crisis de los años 70 obligó a la familia Altare a revisar sus estrategias. Así, en 1976, 
Elio Altare, nieto de Giuseppe, viajó a Borgoña, en un intento de conocer y entender 

mejor las últimas técnicas de vinificación. El viaje se convierte en un antes y un 
después: Elio entiende que en primer lugar debemos "cambiar nuestras mentes" y 
decide renovar la empresa de una manera profunda, suponiendo esto una ruptura 
total con su familia y con la tradición. Gracias a su intuición, la bodega Elio Altare 
pronto recoge los primeros frutos del éxito. El respeto por la naturaleza y la tierra, 

se abstendrá de utilizar productos químicos y pesticidas junto a la experiencia 
acumulada a lo largo de los años hacen de Elio Altare uno de los nombres más 

grandes en Piamonte y más allá. 

 


